
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
DU 24 SEPTEMBRE 2010 

 
Présents : MM Luc BARBIER, Marc BARBIER, Claude COMTE, Alain DIETRE, Sylvie 
LEROY, Julio SALVADO, Jean-Claude THABARD, Thierry VINCENT. 
Excusés : MM Claude CLERGET, Gilbert JACQUOT, Patrice GUELLE. 
Secrétaire de séance : M Thierry VINCENT. 
 
DESTINATION DES COUPES DE BOIS 2011 
(Votants 8- pour 8) 
Les conseillers décident d'exploiter en 2011 les parcelles 23 af et 24 af (Délivrance 
aux affouagistes et vente aux adjudications générales). 
L'exploitation des parcelles 25 et 26  prévue dans le plan d'aménagement sera faite 
dans le cadre du défrichement de la carrière. 
 
CONCESSION CIMETIERE COMMUNAL 
(Votants 8- pour 8) 
Le conseil accepte la demande de concession de cimetière de Mme Josette BAILLY 
pour sa grand-mère Marie ROUSSEAU (tombe existante), pour elle-même et son 
époux Luc CHRETIEN. 
 
ECLAIRAGE PUBLIC NOUVELLE PLACE 
Le maire informe les conseillers qu'il a sollicité le SIDEC pour la pose d'une lanterne 
sur la nouvelle place rue du Lavoir.  
Il a également demandé un recensement complet du réseau d'éclairage public en vue 
d'améliorer les performances et de réduire le coût de fonctionnement. 
 
REMISE EN ETAT DU LOGEMENT 4 IMPASSE DE LA GRANDE VIGNE 
Le devis présenté étant supérieur à 4000 €, le conseil demande des devis 
comparatifs. 
 
TRAVAUX EN COURS  

- Aménagement place : le montant actuel des travaux s'élève à 92 428 € 
- Extension mairie : le conseil municipal  a choisi la couleur bleu Horn comme teinte des 

menuiseries extérieures parmi les trois teintes préconisées par l'ABF. 
- Chauffage : la livraison de granulés bois se fera lundi 27 septembre au prix de 209 € 

la tonne pour une mise en route de la chaudière en fin de semaine. 
 
DON DES CAVALIERS DE SAINT SEINE EN BACHE 
Les conseillers décident de donner à la coopérative scolaire de l'école d'Offlanges le 
chèque de 50 € offert par les cavaliers de Seine en Bâche. 
 
SCHEMA TERRITORIAL SCOLAIRE 
Le maire fait le compte rendu de la réunion du 21/09/2010 qui a eu lieu entre les élus 
et l'inspection académique. 
L'académie préconise les regroupements en pôle scolaire. Les élus ont soulevé le 
problème du financement d'un nouveau regroupement (RPC) qui serait impossible à 
assumer par les communes. 
Les décisions définitives seront prises après toutes les remarques faites par les 
communes. 
Le maire informe qu'il va demander une mise à plat du potentiel de chaque école 
communale de la CCNOJ non concernée par le pôle scolaire en construction. 
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PRET 
Le maire informe les conseillers qu'il se renseigne auprès des différentes banques 
pour un prêt de 100000 € pour financer l'extension de la mairie. 
 
CARRIERES DE MOISSEY 
Constatant la lenteur de l'instruction du dossier d'extension des carrières préjudiciable 
à la commune, le conseil soutient le maire dans sa décision d'adresser un courrier à 
Mme la Préfète pour demander des éclaircissements. 
 
NETTTOYAGE DES SOURCES 
Il aura lieu le samedi 16 octobre 2010. 
 
ELECTRICITE DU LOCAL (rue du Lavoir) 
A voir avec ERDF. 
 
L'ordre du jour est terminé, le maire lève la séance à 22h15. 
 


